
Procès-verbal	
Réunion	de	la	

Société	des	parents	de	l’école	Notre-Dame	
Le	20	janvier	2020	

	
Présences : Joanne Lavallée-Chabot, Roxane Picard, Judith Gagnon, 
Shanelle Dion, Yvon Loiselle, Frederic Makarakiza, Bilali Salisusa, Nicole 
Mongrain, Pierre Gagnon, Arlette Kapinga, Kenmegne Flore. 
Absences motivées : Paul Croteau, Navia Kamgang, Karine Leclerc-Keswani, 
Monique Daigle, Lori Mathieu 
Absences non-motivées :   
	
Ouverture	de	l’assemblée	:	19h49	
 

1. Adoption	de	l’ordre	du	jour	

Joanne	Lavallée-Chabot	propose	l’adoption	de	l’ordre	du	jour.	Nicole	Mongrain	appuie.	

Tous	en	faveur.	Ordre	du	jour	adopté.	

	

2. Adoption	du	procès-verbal	de	la	réunion	du	09	décembre	2019	

Roxane	Picard	propose	l’adoption	du	procès-verbal	du	09	décembre	2019	Judith	Gagnon	

appuie.	Tous	en	faveur.		Procès-verbal	du	09	décembre	2019	adopté.	

	

3. Rapport	de	la	trésorière	-	(Joanne	Lavallée-Chabot	en	l’absence	de	Navia	

Kamgang)			

Des	corrections	nécessaires	à	la	banque	ont		causé	des	retards	de	paiement	de	facture.	

Le	nom	de	Navia	était	mal	épelé	et	le	retrait	du	nom	de	Caroline	Mekodom	n’avait	pas	

été	fait	partout.	

	

Dépassement	du	budget	de	Snow	Valley	malgré	la	demande	aux	parents	de	contribuer	

15$.	Devrais-t-on	penser	à	remplacer	cette	activité	par	une	autre	activité	sportive?	

	

Pierre	offre	de	faire	un	formulaire	à	remplir	chaque	mois	pour	voir	facilement	si	nous	

sommes	en	avance	ou	en	retard	sur	le	budget	de	l’année.	

	

4. Rapport	de	la	responsable	des	collectes	de	fonds	–	Joanne	en	l’absence	de	Lori	

Mathieu	

a) Loterie	Westjet	



6	170$	de	profit,	617	billets	vendus	donc.	

Beaucoup	de	travail,	beau	rendu,	à	déterminer	si	nous	désirons	refaire	l’expérience.	

b) Boston	Pizza	

Selon	la	révision	des	factures	remises,	nous	attendons	un	retour	de	194$.	

c) PaintNite	

29	février	(samedi	après-midi,	14h	à	16h)	

Nous	devons	avoir	25	billets	de	vendus	avant	le	15	février	2020.	

Ajouter	-	“Si	l’achat	en	ligne	vous	préoccupe,	vous	pouvez	contacter	avec	notre	

responsable	ou	(contacter	l’école?)”	

d) Collecte	de	bouteilles	-	Judith	Gagnon	

Samedi	dernier,	au	grand	froid.	-	16	familles,	350$	lors	du	départ	des	bénévoles;	

montant	final	à	déterminer	avec	Bottle	Depot.	Merci	à	Judith	et	Flore	qui	sont	restées	

au	froid	pour	diriger	les	gens.	

Discuter	en	février	si	nous	voulons	refaire	la	collecte	au	printemps.	

Judith	s’occupe	du	tirage	à	faire	parmis	les	participants.	
	
	

5. Rapport	de	la	présidente	(Joanne	Lavallée-Chabot)	

a) Lettre	expliquant	le	budget	aux	enseignants.	

Shanelle	révisera	la	lettre,	expliquera	de	vive	voix	avec,	peut-être	la	roue	de	distribution	

des	fonds.		

	

6. Rapport	de	la	représentante	de	la	prématernelle	Bobino-Bobinette		

12	enfants	en	après-midi.	Encore	de	la	place	pour	8	enfants	qui	peuvent	joindre	à	

n’importe	quel	moment	de	l’année	scolaire.	

	

Inscription	2021-2022	

Deuxième	vague	(famille	ayant	déjà	eu	un	enfants	à	Bobino	qui	reviennent	pour	un	frère	

ou	une	soeur)	-	du	24	janvier	au	23	février.	

Nouvelles	familles	-	à	partir	du	24	février	(soirée	d’inscription).	

	

7. Divers	

Rien	à	discuter	



	

8. Date	des	prochaines	réunions	

Les	prochaines	réunions	auront	lieu	les	lundis:	

24	février	

16	mars	

20	avril	

11	mai	

8	juin	

	

		11.										Levée	de	la	réunion	:	20h25	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
_________________________   __________________________ 
Joanne	Lavallée-Chabot	 	 	 	 Roxane	Picard	

Présidente	 	 	 	 	 	 Secrétaire	


